



КОМИ РЕСПУБЛИКАСА ВЕЛӦДАН, НАУКА
ДА ТОМ ЙӦЗ ПОЛИТИКА МИНИСТЕРСТВО

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
РЕСПУБЛИКИ КОМИ

К.Маркса, ул., 210, г. Сыктывкар,
Республика Коми, 167982
тел.: (8212) 257-000
факс: (8212) 304-884
E-MAIL: minobr@minobr.rkomi.ru

Руководителям муниципальных
органов управления образованием

29.11.2018 № 07-13/789

на № _____

Министерство образования, науки и молодежной политики Республики Коми просит предоставить информацию для проведения мониторинга оценки состояния экологического образования в республике за 2018 год в соответствии с направляемым пакетом документов.

Полученные результаты мониторинга оценки состояния экологического образования в республике будут использованы для составления Государственного доклада о состоянии окружающей среды Республики Коми за 2018 год.

Проведение мониторинга и сбор всей необходимой информации Министерство образования, науки и молодёжной политики Республики Коми поручило ГУДО РК «Республиканский центр экологического образования» как Ресурсному центру экологического образования в Республике Коми.

Все материалы для проведения мониторинга доступны для скачивания на сайте ГУДО РК «РЦЭО» в разделе «Мониторинг»:

http://ecocenter.rkomi.ru/pages/monitoring_ekologicheskogo_obrazovaniya

Информационные карты для дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования (Приложение 1 по указанной ссылке) рассылаются муниципальными органами управления образованием в соответствующие организации для заполнения. После заполнения их организациями, карты, заполненные образовательными организациями, направляются в адрес муниципальных органов управления образованием для дальнейшей обработки и сведения всех результатов в общую Информационную карту для управления образования (УО).

Заполненные информационные карты для управлений образования, а также отдельный пакет документов в формате zip с заполненными информационными картами от дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, организаций дополнительного

образования муниципального образования, просим предоставить в ГУДО РК «Республиканский центр экологического образования» на электронный адрес ecomonitoringkomi@prirodakomi.ru с пометкой «Мониторинг ЭО 2018_название муниципального образования» в срок до 04 февраля 2019 года.

Сообщаем, что дополнительно в 2018 году собирается информация по самоаудиту образовательных организаций по форме «Самоаудит ОО», представленной в Приложении 2. Файл самоаудита заполняется каждой организацией по единой форме и направляется в муниципальный орган управления образованием вместе с информационными картами учреждения.

Все заполненные образовательными организациями файлы по самоаудиту архивируются, и одним архивом высылаются в ГУДО РК «Республиканский центр экологического образования». По результатам оценки предоставленной информации будут выбраны «Зеленые организации»: «Зеленый детский сад», «Зеленая школа», «Зеленый центр дополнительного образования».

По всем вопросам, связанным с заполнением информационных карт, обращаться в адрес Центра по тел.: 8(8212) 22-28-48, 22-36-45 - Сивкова Марина Геннадьевна, заместитель директора по научно-методической работе; Оленева Елена Валерьяновна, методист информационного центра; электронный адрес отдела: ecomonitoringkomi@prirodakomi.ru.

В случае возникновения вопросов по отнесению программ к естественнонаучной направленности следует обращаться к пояснениям в Письме ФГБОУ ДО «ФДЭБЦ» «Основные направления развития естественнонаучной направленности дополнительного образования детей в Российской Федерации» от 28 марта 2016 года. Выдержки из письма указаны в Приложении 3 по прилагаемой ссылке.

Полный текст письма ФГБОУ ДО «ФДЭБЦ» опубликован на сайте ГУДО РК «РЦЭО» в разделе «РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР» или перейти по ссылке: http://ecocenter.rkomi.ru/system/attachments/uploads/000/147/281/original/napravleniya_est-nauch_DOD.pdf.

Заместитель министра



М.А. Ганов

